

市民信赖诚信品牌展示



畅销品牌家居建材展示:

现代大小户型均适用的转角布艺实木沙发 不分左右的沙发 让你没有后顾之忧



要想营造现代家居温馨的氛围,沙发是必不可少的“调味剂”。转角沙发因为其特殊的设计样式,而受到消费者的青睐。一般而言,转角沙发会被放置于墙角转弯处,可以令整个客厅的空间显得既美观又整洁。富豪家居转角布艺实木沙发有着舒适的腰枕、柔软植绒的触感,让人体验到安逸而又休闲的家居时光。不分左右的沙发,让你没有后顾之

忧,流行的客厅一般沙发是由三人沙发一个、单人沙发一个、贵妃榻一个组成,也有配脚踏凳的。可是有左右之分,给消费者带来很多不方便,购买时还得看看是不是适合自己,最近记者在富豪家居广场发现一种不分左右的沙发,让业主不要考虑左右,没有后顾之忧,就是想随便改变一下布局,更换新的居住环境也不怕了。

材质:加粗实木方框架、板材底座、优质布艺、高密度海绵填充皮布沙发宽敞舒适,能带来温馨与宁静的享受,深咖与春色花包、暗绿与油彩花包的搭配,经典时尚,稳重而不失清新。沙发面料采用超柔植绒面料,耐磨硬挺、环保亲肤、抗静电。坐垫和抱枕手感柔软,透气性好,天然纤维与肌肤接触无任何刺激,触感舒适,手感极佳。沙发有双色可选,同款不同色的搭配,能给用户更多的选择,搭配更多的装修风格。抱枕、腰枕由高档丝绵填充,回弹性好、耐用环保,不易变形。人性化头枕设计,粘扣更方便。沙发座架采用加粗实木、板材打造,安全稳固,质保15年,加高沙发脚采用黑胶,受力均匀,承重力佳。

现在这款沙发在富豪家居有售卖,有意向的可以到西外环富豪家居广场趁着促销节点,早点下手购买哦。

专注民生、关注低碳·环保 绿色·低碳家装全民行动全面启动



补贴金。该项基金将直接派送到申请者手中,是目前国内首个由报社提供的装房补贴专用款。

为什么要成立“装修补贴基金”?

装修噪音不断,建筑垃圾随处可见,室内空气不达标,污染还在继续……从去年年底开始,低碳风潮席卷了家装业,但又有几阵风是真正吹醒了装饰公司 and 消费者?不规范的依然不规范,不合格的依然不合格,业主的身心健康依然在“被”损害。为大力提倡低碳环保生活,并引导枣庄装友实现真正的绿色家装梦想,枣庄晚报特意在这个联合春天市民信赖诚信品牌共同举行“倡导健康家居生活 为环保主义家庭发放装修补贴”大型社会活动,鼓励并引导低碳家装真正走进成都人的家居生活。

如何参与“装修补贴基金”?

本次活动的参与对象为全城装修业主,装房者通过拨打“装修补贴基金”热线报名,提供个人相关信息(包括个人有效身份证明、户型图、家装设计图等)进行申请,装修竣工后由基金组委会组织专家评审团对竣工工地进行实地考察、评估,空气质量与施工工艺质量不达标,将对施工企业处以3000元以上5000元以下的罚款,并立即监督其对该项目进行整改,直至达标为止。凡符合低碳家装的工程都可以获得相应数额的装修补贴金,金额由500—20000元不等。

咨询热线:

0632-3127930
15562258577

今日起开始申请装修补贴款!

百万装修补贴款即日启用!为响应枣庄市政府“将枣庄打造成社会和谐、生态优美、文化多样,经济繁荣的世界现代田园城市”的号召,并大力倡导低碳生活方式,《晚报晚报·家居》联合枣庄市民信赖诚信品牌协同运作的“倡导健康家居生活 为环保主义家庭发放装修补贴”活动将于3月5日起盛大启幕,主办方将联合指定企业补贴枣庄装友。

什么是装修补贴款?

“装修补贴款”是《枣庄晚报·家居》联合联盟商家专门成立的一项面向枣庄市家装业主的装修补贴,由晚报《家居》联合品牌家装企业共同发放。本补贴款的资助对象为全城装修的业主,并且必须为低碳环保居家倡议者。凡通过热线报名参与本次活动,经检验符合条件的申请者,即可获得装修

居然之家 Easyhome 2周年庆典 居然之家3月15日

- 1 买家具 建材 送 iPhone6 Ipad air Ipad mini 小米手环
- 2 再抽 4999 免单大奖+ 抽 红包
- 3 100 台家电循环抽
- 4 免费抽金条
- 5 翻交 100 抵 200 (限前500名)

地址: 枣庄新城市政府西行2000米 电话: 0632-5296555